
SAMOPRISPEVEK

Kje smo z
graditvijo
objektov?

Vstopamo v novo leto, ki pomeni tudi vstop v četrto leto
graditve objektov samoprispevka III. Na referendumu leta 1981
smo Ljubljančani izglasovali program za zgraditev 36 objektov
- 13 vrtcev, 12 osnovnih šol, 7 objektov s področja zdravstva
in 4 objekte skupnega pomena: audiologopedski oddelek Cen-
tra za slušno in govorno prizadeto mladino, Glasbena šola na
Viču, Mestno lutkovno gledališče ter Varstveno delovni center.
Poleg tega pa še pripravo treh dokumentacij za VVO in ene
dokumentacije za osnovno šolo.

Kaj vse je bilo doslej že zgrajeno in kaj je v graditvi povze-
mamo iz poročila izvršilnega odbora skupščine skupnosti
samoprispevka III.

Od programiranih vrtcev jih je bilo predano namenu šest,
štirje so v graditvi, za tri vrtce pa je dan predlog za spremembo
terminskega plana oziroma lokacije.

S področja šolstva so bili zgrajeni prizidki k šestim osnov-
nim šolam. Zgrajena je tudi že šola v Trnovem, ostalih pet
šolskih objektov je v graditvi.

Kar zadeva zdravstvene objekte je pod streho ZD v Medvo-
dah. Kot je predvideno bo v aprilu prihodnjega leta predana v
uporabo zdravstvena postaja v Velikih Laščah, v graditvi sta
porodnišnica in zdravstvena postaja v Škofljici. Mladinsko kli-
matsko zdravilišče na Rakitni pa bo moč začeti graditi šele
potem ko bo zgrajen vodovod, ki mora zagotoviti zdravilišču
zdravo vodo. Za graditev dveh zdravstvenih domov so predla-
gane terminske spremembe.

Od objektov skupnega pomena sta že zgrajena audiologo-
pedski oddelek in Lutkovno gledališče, katerega hitrejšo zgra-
ditev sta omogotiU republiška in mestna kulturna skupnost. V
tretji fazi graditve je Glasbena šola na Viču, pri Varstveno
delovnem centru pa so v teku dela pri tretji in četrti etaži.

Pri graditvi marsikaterega objekta so zabeležene zamude.
Nastale so zaradi raznoraznih zapletov, tudi takih do katerih ne
bi smelo priti. Razen objektivnih vzrokov kot so na primer
slabe vremenske razmere in stiska glede finančnih sredstev so
zamudo povzročili (povzročajo) neodgovorni odnos nekaterih
projektantov, neizpolnjevanje rokov določenih za oddajo tega

• ali onega dokumenta, dolgovezni postopek v zvezi z zagotovi-
tvijo finančnih sredstev, v enem primeru sprememba namemb-
nosti objekta ko je ta bil že v graditvi, nagajanje nekaterih
sosedov objekta in ne nazadnje zapleti okrog komunalne neu-
rejenosti zemljišč. Vse to in še vrsto drugih težav jemlje drago-
cen čas in zvišuje seveda tudi stroške graditve.

Kot že omenjeno je dan predlog za spremembo torminskega
plana nekaterih objektov oziroma lokacije. Po predlogu naj bi
preložili graditev ZD Bežlgrad m ZD Fužine ter vrteev Viško
polje. Koroški partizani in Štepanjsko naselje v obdobje
1986-1990. Predlog za spremembo lokacije pa se nanaša na
vrtec Koroški partizani (lokacija naj bi bila v KS Tomačevo) in
na vrtec Štepanjsko naselje. Namesto v tem naselju naj bi
zgradili v Fužinah, kjer so zelo velike potrebe po otroškem
varstvu.

Predlog za spremembo terminskega plana graditve omenje-
nih objektov je dal izvršni svet mestne skupščine, podprla ga
je mestna konferenca SZDL. Narekovali so ga spremenjeni
pogoji gospodarjenja, prekinitev stanovanjske graditve na
nekaterih območjih in okrnjena sredstva za financiranje druž-
benih dejavnosti. Vrh tega pa še prepovedano financiranje
investicij SIS družbenih dejavnosti.

Gradivo, ki ga je pripravil izvršilni odbor, je bilo predloženo v
obravnavo in sklepanje skupščini skupnosti samoprispevka III.
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